
Das Fürstentum Liechtenstein von aussen betrachtet 

Schaubild 9: Eine (stärkere) Mitarbeit Liechtensteins in der Euregio Bodensee 
fände bei den Nachbarn grosse Zustimmung 

Es würden eine (stärkere) 
Mitarbeit Liechtensteins in 
der Euregio Bodensee... 
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Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage Nr. 3266 

Schaubild 10: Liechtenstein mutet noch immer viele Deutsche verträumt an 
Basis: Personen ab 16 Jahren in der Bundesrepublik Deutschland, die Liechtenstein 
zumindest dem Namen nach kennen und konkrete Angaben machen 

Frage: "Glauben Sie, dass Liechtenstein ein kleiner moderner Staat ist oder eher etwas 
verträumt?" 
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37% 

Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage Nr. 6036 (Oktober 1996) 
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